

Иркутские наркоманы травятся некачественным героином

Массовое отравление наркоманов в Иркутске. Количество вызовов "скорой" к пациентам с признаками наркотического отравления за последнюю неделю выросло в 20 раз. Токсикологическое отделение медсанчасти ИАПО переполнено. Пострадавшие утверждают, что в город поступил некачественный героин.

У врачей скорой помощи в последнюю неделю напряженный график. Число вызовов к наркоманам выросло в 20 раз. На подстанцию Свердловского района каждые полчаса поступает просьба отправить машину к больному с признаками наркотической интоксикации. Рекорд прошлой недели поставлен в пятницу: 55 вызовов. Трое человек умерло, 25 впали в кому. Профессиональный долг обязывает врачей приводить наркоманов в чувство, используя дорогостоящие препараты.

- Если так дела пойдут и дальше, я не знаю, как мы будем оказывать помощь тем людям, для которых создана скорая помощь. Ведь это социальная проблема, а не медицинская, но ей никто не занимается, - говорит врач скорой помощи подстанции Свердловского района Валерий Артамонов.

Наркоманов, которые находятся в крайне тяжелом состоянии, привозят в токсикологическое отделение медсанчасти ИАПО. Им ставят диагноз "отравление наркотическими препаратами". Таких пациентов поступает до десяти в день. После того как наркоманы ценой огромных усилий врачей приходят в себя, в отделении начинают пропадать вещи, аппаратура.

Сергей поступил в токсикоцентр два дня назад. У него острая почечная недостаточность. Он живет только благодаря специальному аппарату. Врачи не дают никаких гарантий.

- Скорее всего, в Иркутск пришел неочищенный наркотик, поэтому возросла смертность, - говорит Сергей.

- В наркотик подсыпают всякую гадость, поэтому-то человек и дуреет, - говорит заведующий токсикологическим отделением МСЧ ИАПО Иван Провадо.

Недавно в Иркутске сотрудники милиции изъяли около 10 килограммов героина. В городе возник дефицит этого наркотика. Оперативники считают: чтобы обеспечить дозой всех желающих, героин стали смешивать с другими веществами. Традиционно в качестве добавки используется мел, но иногда его заменяют другими составами. Например, крысиным ядом.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)